

## Bosić: Protestujemo zbog lošeg stanja, Petrović: Klasična zloupotreba građana



04.05.2016 11:45 | Marijana Miljić

**Banjaluka - Stranke okupljanje u opozicioni Savez za promjene pozvale su juče stanovništvo RS na protest koji je zakazan za 14. maj u Banjaluci, a iz vladajućeg bloka su poručili da opozicija zloupotrebljava građane u političke svrhe pred predstojeće lokalne izbore.**

Predsjednik SDS-a Mladen Bosić rekao je juče na konferenciji za novinare da je Odbor za organizovanje protesta objavio proglas sa pozivom na mirne proteste i da su nadležnim institucijama uputili zahtjev za odobravanje protesta.

- Od policije očekujemo da obavi svoj posao i obezbijedi red i mir - rekao je Bosić.

On je dodao da je riječ o narodnom protestu kojem će prisustvovati mnogo više od 5.000 ljudi, jer dvije trećine građana ima razlog da protestuje.

- Protest organizujemo protiv protiv onih koji su uništili ekonomsku, a time uništavaju i biološku supstancu RS, kriminalaca na najvišim položajima, poskupljenja struje, rasprodaje prirodnog bogatstva, korumpiranih papaka u politici, onih koji su u svoje džepove stavili novac od podsticaja za poljoprivredu, boračkih dodataka, invalidnina i drugih davanja koja pripadaju narodu – pročitao je Bosić dio proglašenja.

Istakao je da su u Odboru za organizovanje protesta opozicione stranke, ali i predstavnici nezaposlenih, ojađenih radnika, poljoprivrednika, boraca i invalida. Bosić je naveo da su protesti organizovani zbog katastrofalnog stanja u RS, poskupljenja struje, nezaposlenosti, gaženja radničkih prava i pljačke građana.

- Protesti nisu usmjereni ka rušenju institucija RS, već protiv onih koji su uzurpirali institucije radi lične koristi - rekao je Bosić i dodao da ne vjeruje da će biti organizovani kontraprotesti.

Predsjednik Vlade RS i potpredsjednik SNSD-a Željka Cvijanović rekla je da je vlast iznijela svoj stav o organizovanju protesta u režiji opozicije.

- Ono što će organizovati koalicione partije na vlasti nisu nikakvi kontramitinzi ni kontraprotesti - rekla je Cvijanovićeva.

Generalni sekretar SNSD-a Luka Petrović kaže da je organizovanje protesta posljednji trzaj opozicije.

- Opozicija zloupotrebljava građane u političke svrhe. Njima je cilj da na najprljaviji način dođu na vlast, a ne da pomognu građanima - rekao je Petrović i dodao da se opozicija odlučila na organizovanje protesta jer ulaze u izborni proces nesređeni.

Predsjednik SP-a Petar Đokić rekao je da protesti koje je najavila opozicija neće imati važnu unutrašnju dimenziju, koliko će imati ulogu na spoljni uticaj i pogled na stanje u RS.

- Da li je nekome cilj da predstavi RS kao mjesto bunta, mjesto gdje se događaju nekakvi politički lomovi koji mogu produkovati sliku da je ovdje nestabilno stanje? Srpska uopšte nije nestabilna. Opozicija protestima želi da se bolje pozicionira pred predstojeće izbore - kaže Đokić.

Izvorna SDS saopštila je da se protivi održavanju protesta i kontraprotesta ističući da pozivanje naroda na ulicu vodi daljim podjelama.

- Pozivanje pomalo zbunjenog naroda na ulicu vodi daljim podjelama i produbljivanju krize u RS i može prouzrokovati nesagledive štetne posljedice po njeno jedinstvo i budućnost. Vlast se ne ruši na ulici, nego na izborima - saopšteno je iz Izvorne SDS nakon sjednice Predsjedništva stranke.

## **Potvrđena Čavićeva kandidatura**

Mladen Bosić je rekao da je Savez za promjene dogovorio kandidate za načelnike u skoro svim opštinama u RS.

- Idemo zajedno u svim opštinama, a kandidat Saveza za promjene za gradonačelnika Banjaluke definitivno će biti lider NDP-a Dragan Čavić - rekao je Bosić.

## **Dnevnice**

Savez za promjene nudi dnevnicke kako bi privukao što više učesnika na protestima u Banjaluci, piše portal "Srpskaonline". Pozivajući se na nezvanične izvore taj portal navodi da se dnevnicke kreću od 30 do 50 KM i da stranke već prave spiskove potencijalnih učesnika protesta.

U PDP-u su rekli da su predsjednici gradskih i opštinskih odbora SNSD-a dobili naredbu iz centrale da motivišu ljude da izađu na kontraprotest.